
ΘΕΜΑ 4 

Στο παρακάτω ςχιμα δίνεται θ ζλλειψθ C  με κζντρο το (0,0) , εςτίεσ τα ςθμεία 

, ΄  και κορυφζσ τα ςθμεία (5,0), ( 5,0), ,΄ ΄     . Αν είναι γνωςτό ότι το 

τετράπλευρο ΄ ΄   είναι τετράγωνο, να βρείτε:  

α) τισ ςυντεταγμζνεσ των ςθμείων , , ,΄ ΄    .  

(Μονάδεσ 8) 

β) τθν εξίςωςθ τθσ ζλλειψθσ C . 

(Μονάδεσ 7) 

γ) Έςτω   τυχαίο ςθμείο τθσ C , που δεν ταυτίηεται με κάποιο από τα , ΄  .  

i. να αποδείξετε ότι όλα τα τρίγωνα ΄  ζχουν τθν ίδια περίμετρο τθν οποία 

να προςδιορίςετε. 

(Μονάδεσ 5) 

ii. να βρείτε τισ ςυντεταγμζνεσ του   για τισ οποίεσ το εμβαδόν του τριγϊνου 

΄  παίρνει τθ μζγιςτθ τιμι του, τθν οποία και να προςδιορίςετε. 

(Μονάδεσ 5) 

 


